

Когда мы слышим фразу «Резиновые сапоги», мы сразу представляем себе сапоги которые выпускались еще во времена наших бабушек и дедушек, и которые были пригодны только для того, чтобы ходить по огороду, или на рыбалку.

Долгое время только для этого они и использовались, но со временем продукция начала изменяться и улучшаться. Теперь резиновые сапоги используются в различных ситуациях, и разными людьми. Некоторые модели резиновых сапог позволяют использовать их как повседневную обувь. Изменения коснулись не только дизайна. Благодаря исследованиям в различных областях, резиновые сапоги стали делать из надежных и прочных с одной стороны, но мягких и удобных с другой, материалов. Для большей надежности модели, предназначенные для поездок за город, делают двухслойными или трехслойными.